



В городе Таганроге открыли мемориальную доску десантнику номер 1 - так называют Василия Маргелова. Он более 20 лет командовал воздушно-десантными войсками СССР. Несмотря на то, что было это в середине прошлого века, именно с фамилией Маргелов связывают облик и статус сегодняшнего десантника - без страха и упрека.

Василий Маргелов - легендарный генерал, удивительный человек. До сих пор территории бывшего СССР десантники помнят, любят, знают и цитируют своего дядю Васю.



Если бы не зимний пейзаж и отсутствие фонтанов поблизости, можно подумать, что это День ВДВ - оркестр, флаги, голубые береты. Многие десантники давно не виделись, а собрались они в честь открытия мемориальной доски на доме, в котором жил Василий Маргелов.

